

предмет: **Верска настава**

разред: **трећи**

радна недеља, датум: 13-17.4.2020. /14.4.2020.

редни број часа: 27.

наст.јединица: Васкрсење Христово

Поздрав мојим трећацима,

❖ Час почиње молитвама:

„Оче Наш, који си на небесима,
да се свети име Твоје,
да дође царство Твоје,
да буде воља Твоја и на земљи као на небу;
хлеб наш насушни дај нам данас;
и опрости нам дугове наше као што и ми опраштамо дужницима својим;
и не уведи нас у искушење, но избави нас од злога." АМИН

„Богородице Дјево,
радуј се благодатна Маријо, Господ је с Тобом,
благословена си Ти међу женама и благословен је Плод утробе Твоје,
јер си родила Спаситеља душа наших." АМИН

„Анђеле Божији, чувару мој свети,
сачувај живот мој у страху Христа Бога,
утврди ум мој на правом путу,
учврсти душу моју у Божијој љубави,
да бих Тобом вођен,
добрио од Христа Бога велику милост." АМИН

❖ Поновићемо са претходних часова, тако што можете послушати кратку причу коју прича један вероучитељ:

<https://www.youtube.com/watch?v=CbsomaFtfyY>

И у наредном периоду можете пратити часове на сајту <https://veroucitelj.rs/> и ту изаберете **трећи разред**.

❖ Настављамо даље:

Почела је седма, последња седмица васкршњег поста. У овој седмици, после још једног чуда, када је васкрсао свог пријатеља, умрлог и сахрањеног, Лазара, Христос је у Јерусалиму са својим ученицима. Христос зна све шта ће се дешавати, шта ће урадити

његови ученици, али не мења будуће догађаје, јер зна да све треба да буде по Божјем плану и по Божјој вољи.

Ова седмица се зове Страсна или Страдална, јер је у њој страдао Исус Христос.

Јуда Искаротски, један од 12 Христових ученика, издао је свог учитеља Христа и добио новац за то ружно дело. Требало је да одведе римске војнике и покаже им ко је Христос, да би га војници ухапсили. То је довело до хапшења, осуде и смрти Исуса Христа.

Велики четвртак: Дан **првог причешћа** када је Христос опрао својим ученицима ноге да би им показао поштовање, као и да би им ставио до знања да он, иако је Син Божји, није већи, нити важнији од њих. То је дан прве **Тајне вечере** Христоса са ученицима, где је Христос открио тајну заједнице и вечног живота кроз Причешће, свих верних са Богом. После Тајне вечере, Христос је отишао да се моли Богу Оцу. У току ноћи, Јуда је довео римске војнике и показао им ко је Христос, тако што је пришао и пољубио Христа. То је био пољубац издаје. Римски војници су тада ухапсили Христа.

Велики петак: Дан осуде Христа и Његовог распећа на крсту. То је најтужнији дан у години за све хришћане, због невине Христове смрти. Исто вече Христос је сахрањен. Дан строгог поста на води, без уља и рибе.

Велика субота: Дан посвећен свим умрлима, јер је умрли Христос сишао у подземни свет умрлих да најави васкрсење. Последњи посни дан.

НЕДЕЉА – ВАСКРС: Христос је оживео, устао из гроба, победио смрт и својим васкрсењем најавио васкрсење у будућем времену свих праведних, добрих људи, и оних који су се покајали и поправили, почевши од првих људи, Адама и Еве. Ово је највећи хришћански празник, празник над празницима. Победа живота над смрћу.





О свему овоме што се дешавало у Страдалној седмици и о Васкрсењу Христовом погледајте у анимираном филму „Тајна вечера“

<https://www.youtube.com/watch?v=Acuqx4B-RA4&t=2206s>

❖ Зашто се за Васкрс фарбају јаја подсетиће нас дечји часопис Светосавско звонце:

Фарбање и украшавање васкршњих јаја један је од најстаријих хришћанских обичаја. Символично значење овог обичаја је представа васкрсења. Као што је Христос развалио врата смрти и васкрсао, тако и пиле разбија љуску јајета и излази у нови живот.

А зашто се фарбају јаја казује нам легенда о Марији Магдалини која је дошла у Рим да проповеда Јеванђеље Христово и стигла до цара Тиберија.

Цар Тиберије није веровао у Христово васкрсење и рекао је да би то било као кад би јаја у корпи, коју му је Марија Магдалина донела на дар, променила боју. Марија Магдалина је на то рекла: „Христос васкрсе!“ а сва јаја у корпи су постала црвена.

Друга легенда казује да су се становници Јерусалима подсмевали хришћанима, говорећи да Христос није васкрсао, јер је то толико немогуће као што је немогуће да кокошке носе шарена јаја. На дан Васкрса су све кокошке у Јерусалиму снеле црвена јаја.

Кажу и да је грлица свила гнездо испод крста на којем је Господ разапет. Крв Господња је капнула на грличина јаја у гнезду и она су постала црвена. Црвена боја представља невино проливену крв на Голготи, али то је и боја радости и васкрсења.

<http://zponce.spc.rs/>

ВАСКРШЊЕ ПЕСМЕ

Христос воскресе, радост донесе	Христос воскресе, анђео јавља	Радујте се
<p>Људи ликујте, народи чујте: Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Звезде играјте, горе певајте: Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Шуме шумите, ветри брујите: Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Мора гудите, звери ричите: Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Пчеле се ројте, а птице појте: Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Анђели стојте, песму утројте: Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Небо се снизи, земљу узвиси, Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Звона звоните, свима јавите, Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>Слава Ти Боже, све Ти се може, Христос воскресе, радост донесе!</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=dXx25d4fgss</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=0hmu2ck6Ln4</p>	<p>Христос воскресе, анђео јавља, Христос воскресе, небо поздравља. Христос воскресе, Христос воскресе, хришћани чујте и радујте се !</p> <p>Христос воскресе, да јави свима да после смрти живота има. Христос воскресе, Христос воскресе, сви људи чујте и радујте се !</p> <p>Христос воскресе, појте славуји сва васењена радосна бруји Христос воскресе, Христос воскресе, славите, појте и радујте се !</p> <p>Христос воскресе, небеса славе радосни поздрав свима да јаве. Христос воскресе, Христос воскресе, славите, појте и радујте се !</p> <p>Христос воскресе, славите људи нови се живот у Христу буди. Христос воскресе, Христос воскресе, сви људи чујте и радујте се !</p> <p>Христос воскресе, нек брује звона и нек се чује глас милиона. У славу Христа и васкрсења Са надом нашег вечног спасења.</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=Y0pVYYrDNvM</p>	<p>Радујте се, радујте се, Христос Васкрсе, Архангели сада кличу, И Ангели с њима вичу Радујте се, Христос Васкрсе, Радујте се, Христос Васкрсе!</p> <p>Радујте се, Христос уста, Гробна тама оста пуста, Радујте се, Бог Воскресе! Небо, земљу, све потресе. Радујте се, Христос Воскресе!</p> <p>Радујте се: Христос живи! Васељену сву задиви. Христос живи и живеће, Ко је Његов умрет неће. Радујте се: Христос влада! Христос влада, живот влада. Све ће с нама добро бити, С Христом ћемо царовати.</p> <p>Сада знамо што не знасмо, Деца Божја да постасмо, То не знасмо сада знамо, Живот вечни да имамо. Радујте се, Христос Васкрсе!</p> <p>Радујте се, Христос уста, Гробна тама оста пуста, Радујте се, Бог Воскресе! Небо, земљу, све потресе. Радујте се, Христос Воскресе!</p> <p>Радујте се: Христос живи! Васељену сву задиви. Христос живи и живеће, Ко је Његов умрет неће. Радујте се: Христос влада! Христос влада, живот влада. Све ће с нама добро бити, С Христом ћемо царовати. Зх</p>
		<p>https://www.youtube.com/watch?v=2x1IHLuudCQ</p>

❖ За крај часа молитва:

„Господе Исусе Христе, Сине Божји, помилуј нас по љубави својој.“

Васкршњи поздрав

**ХРИСТОС ВАСКРСЕ
ВАИСТИНУ ВАСКРСЕ**

Поздрав од наставнице Данке